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Letiště Ostrava, a.s.
742 51 Mošnov č.p. 401



TISKOVÁ ZPRÁVA
Letiště Ostrava, 23.6.2021
Soluň letecky z Ostravy 

Dnes v brzkých ranních hodinách odletělo první letadlo na trase mezi ostravským letištěm a řeckou Soluní. Spoj provozuje ve spolupráci s cestovní kanceláří Experitour letecká společnost Aegean Airlines. 

Řecká Soluň na poloostrově Chalkidiki je jedna z nejznámějších a nejkrásnějších částí jižního Balkánu a neoficiální metropolí řecké Makedonie. Kromě nádherných pláží nabízí město také spoustu historických památek z období raného křesťanství a Byzantské říše. Od roku 1988 je zapsáno na seznamu světového kulturního dědictví UNESCO.

“Cestující si z ostravského letiště mohou do této destinace zakoupit zájezd nebo samostatnou letenku. Zpáteční letenka je v prodeji za cenu 6 960 Kč a v ceně je příruční zavazadlo i zavazadlo k odbavení,” uvedl Ondřej Zíka, jednatel cestovní kanceláře Experitour. 

“Zájem o cestování s postupující sezonou neustále roste, Řecko patří a vždy patřilo mezi nejžádanější dovolenkové destinace. Jsme rádi, že můžeme letos našim cestujícím nabídnout novou destinaci a rozšířit tak nabídku míst, kam mohou vycestovat na svou dovolenou. Linka bude prozatím v provozu do konce září, její prodloužení bude záviset na zájmu cestujících,” dodal Stanislav Bujnovský, obchodní ředitel Letiště Ostrava, a. s. 

Opatření v Řecku se pomalu rozvolňují, od 21. června došlo k uvolnění některých podmínek pro děti. Cestující při své cestě do Řecka potřebují potvrzení o negativním PCR nebo antigenním testu, případně potvrzení o očkováni nebo potvrzení o prodělání nemoci. Před vstupem musí vyplnit a odeslat elektronicky formulář, poté obdrží QR kód, kterým se prokáže na letišti a při vstupu do Řecka. Všechny podmínky pro vstup obdrží cestující vždy od cestovní kanceláře, doporučujeme také sledovat informace, uvedené na stránkách Ministerstva zahraničních věcí.
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